
vodka	 	

finlandia	 0,70 l	 1935 czk	 6	 2395 czk
finlandia	 1,00 l	 2775 czk	 10	 3575 czk
skyy	 1,00 l	 3125 czk	 10	 3925 czk
grey goose	 1,00 l	 4375 czk	 10	 5175 czk
beluga transatlantic	 0,70 l	 4500 czk	 6	 4960 czk
beluga gold line	 0,70 l	 8450 czk	 6	 8910 czk
pravda	 1,00 l	 4000 czk	 10	 4800 czk
dq	 1,00 l	 5200 czk	 10	 6000 czk
royal dragon imperial	 1,50 l	 9600 czk	 12	 10620 czk

belvedere exclusive 
belvedere	 0,70 l	 3060 czk	 6	 3520 czk
belvedere	 0,70 l	 3670 czk	 6	 4220 czk
single estate rye smogóry 

belvedere	 0,70 l	 3670 czk	 6	 4220 czk
single estate rye bartežek 
belvedere 10	 0,70 l	 13990 czk	 6	 14450 czk
belvedere	 1,75 l	 7650 czk	 12	 8670 czk
belvedere	 3,00 l	 13125 czk	 24	 15160 czk

gin	 	

bombay sapphire	 0,70 l	 1935 czk	 6	 2395 czk
bombay sapphire	 1,00 l	 2775 czk	 10	 3575 czk
star of bombay	 0,70 l	 3150 czk	 6	 3610 czk
22 botanist	 0,70 l	 2800 czk	 6	 3260 czk
crown jewel	 1,00 l	 6450 czk	 12	 7250 czk

tequila	 	

el jimador	 1,00 l	 3275 czk	 10	 4075 czk
blanco, reposado
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volcan exclusive 
volcan de mi tierra	 0,70 l	 4240 czk	 6	 4700 czk
blanco

volcan de mi tierra	 0,70 l	 4580 czk	 6	 5040 czk 
reposado

volcan de mi tierra x.a	 0,70 l	 14250 czk	 6	 14710 czk 

rum	 	

bacardí carta blanca	 0,70 l	 1935 czk	 6	 2395 czk
bacardí	 1,00 l	 2775 czk	 10	 3575 czk
carta blanca, carta oro, 
carta negra

bacardí 8	 1,00 l	 4000 czk	 10	 4800 czk
bacardí spiced	 1,00 l	 2775 czk	 10	 3575 czk
captain morgan spiced	 1,00 l	 3250 czk	 10	 4050 czk
sailor jerry	 0,70 l	 2290 czk	 6	 2750 czk
zacapa centenario 23	 1,00 l	 5475 czk	 10	 6275 czk
bumbu	 0,70 l	 4000 czk	 6	 4460 czk
eminente exclusive 
eminente reserva	 0,70 l	 3670 czk	 6	 4220 czk
eminente gran reserva	 0,70 l	 5870 czk	 6	 6330 czk

whisky / whiskey / tennessee	 	

jack daniel’s no 7	 0,70 l	 2265 czk	 6	 2725 czk
jack daniel’s	 1,00 l	 3275 czk	 10	 4075 czk
no 7, honey, apple, fire 

jameson	 1,00 l	 3000 czk	 10	 3800 czk
tullamore dew	 1,00 l	 3000 czk	 10	 3800 czk
monkey shoulder  	 0,70 l	 3325 czk	 6	 3875 czk
woodford reserve	 1,00 l	 4750 czk	 10	 5550 czk

bitters	 	

jägermeister	 1,00 l	 3000 czk	 10	 3800 czk
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BOTTLE SERVICE. choose a bottle or combo 
with mix of soft and energy 
drinks of your choice.



cocktails of the house	 	

	 epic g & t	
	 22 botanist, fever tree tonic, dry lime,
	 house pack of taste (fruit / botanicals / citrus)

	 215 czk

	 prickly pear	
	 el jimador blanco, pineapple tepache, 
	 prickly pear, lime

	 215 czk

COCKTAILS.
	 sparkling colada
	 bacardí carta blanca, prosecco doc,
	 fresh pineapple and lime, coconut flakes rim

	 215 czk

	 bumble bee	
	 bombay sapphire , fresh lemon, 
	 agave infused with lemon grass, raspberries

	 215 czk

legendary classics	

	 margarita
	 el jimador blanco, cointreau, 
	 fresh lime, agave and fruity salt rim

	 215 czk

	 old fashioned	
	 bulleit bourbon, angostura bitters,  
	 simple syrup

	 215 czk

	 caipirinha
	 ypioca cachaca, fresh lime, simple syrup

	

	 215 czk

	 dark & stormy	
	 gosling black seal, fresh lime,  
	 ginger beer, angostura bitters, mint

	 215 czk

	 cosmopolitan	
	 finlandia, cointreau, fresh lime,  
	 cranberry jam

	 215 czk
	
	 paloma	
	 el jimador blanco, red grapefruit,  
	 fresh lemon and lime,  
	 agave and fruity salt rim

	 215 czk

	 espresso martini
	 finlandia, kahlúa, espresso,  
	 simple syrup, coffee beans

	
	 215 czk

	 mai tai	
	 bacardí carta blanca, bacardí carta oro,
	 cointreau, fresh pineapple and lime, 
	 almond syrup from the house  
	 and a touch of angostura bitters

	
	 215 czk

	 whisky sour	
	 jack daniel’s no 7, fresh lemon and lime, 			 
	 simple syrup, angostura bitters

	

	 215 czk



GINEPRO .
bombay sapphire rosemary infusion 
house pineapple-cardamom syrup 
lemon
rosemary
soda water

195 czk



STRAWBERRY 
RHUBARB 

FIZZ.
finlandia

cointreau
house strawberry-rhubarb syrup lime

soda water

195 czk



LAVANDA .
bacardí carta blanca
house kumquat-lavender syrup  
lavender
lime
soda water

195 czk



CUCUMBER 
COLLINS.

hendrick’s
house cucumber-lemongrass syrup lime

soda water

195 czk



BOTTLE
SERVICE.

vodka	 [ 0,04 l ]	

finlandia	 115 czk
finlandia	 115 czk
lime, grapefruit, coconut, 
cranberry, mango, 
blackcurrant 
skyy	 135 czk
belvedere	 180 czk
grey goose	 180 czk
beluga transatlantic	 265 czk
beluga gold line	 495 czk
pravda	 165 czk
babička	 185 czk
stolichnaya elit	 205 czk
crystal head	 225 czk
tito’s	 165 czk
ciroc	 225 czk
mamont	 225 czk
dq	 215 czk
royal dragon imperial	 295 czk
royal dragon elite	 205 czk

gin	 [ 0,04 l ]	 	

bombay sapphire	 115 czk
star of bombay	 185 czk
hendrick’s	 165 czk
22 botanist	 165 czk
bulldog	 145 czk 
tanqueray no. 10	 165 czk
beefeater burrough’s res.	395 czk
black tomato	 285 czk
king of soho	 195 czk
mombasa club	 195 czk
one key	 175 czk
monkey 47	 325 czk
hayman’s old tom	 145 czk 
elephant	 275 czk 
oh my gin	 195 czk
citadelle reserve	 185 czk 
gin sul	 295 czk
opihr oriental spiced	 165 czk
magellan blue	 165 czk

gin mare	 195 czk
whitley neill	 175 czk
koval	 275 czk 
nginious! swiss blended	 315 czk 
nginious!	 345 czk
smoked & salted	  
crown jewel	 265 czk 

tequila	 [ 0,04 l ]	

el jimador blanco	 135 czk
el jimador reposado	 135 czk
el jimador anejo	 185 czk
herradura plata	 265 czk
herradura reposado	 265 czk
padre azul blanco	 465 czk
padre azul reposado	 495 czk
padre azul anejo	 515 czk
volcan de mi tierra	 255 czk 
blanco
volcan de mi tierra	 275 czk
reposado

rum	 [ 0,04 l ]	

bacardí	 115 czk
carta blanca, carta oro, 
carta negra 
bacardí 8	 165 czk
bacardí spiced	 115 czk
havana club añejo 7	 165 czk
diplomatico reserva	 215 czk
exclusiva 
zacapa centenario 23	 225 czk
malteco 15	 175 czk
malteco 20	 235 czk 
el dorado 12	 185 czk
el dorado 15	 210 czk
dos maderas px 5+5	 195 czk
dos maderas selection	 235 czk
dos maderas luxus	 465 czk
pampero anniversario	 165 czk 
ron de jeremy x.o.	 195 czk
opthimus 25	 465 czk

rhum j.m. agricole x.o.	 250 czk
captain morgan spiced	 135 czk
sailor jerry	 135 czk
gosling’s black seal	 145 czk
gosling’s family reserve	 290 czk 
plantation 3 stars	 180 czk 
plantation barbados	 255 czk
old pascas overproof	 155 czk 
pyrat x.o.	 205 czk 
bumbu	 235 czk 
brugal 1888	 255 czk 
eminente reserva	 220 czk 
eminente grand reserva	 355 czk 

whisky / whiskey / tennessee /
bourbon / japan

scotch blended	 [ 0,04 l ]	

monkey shoulder	 195 czk
ballantines 12 y.o.	 175 czk
chivas regal rare 18 y.o. 	 260 czk
chivas regal royal salute	 485 czk
johnnie walker red	 115 czk
johnnie walker black	 165 czk

scotch single malt  
highlands	 [ 0,04 l]	

glenmorangie	 205 czk
original 10 y.o.	
glenmorangie quinta	 260 czk
ruban 12 y.o. 
glenmorangie 18 y.o.	 380 czk
glenmorangie signet	 490 czk
aberfeldy 12 y.o. 	 220 czk
dalmore 12 y.o.	 210 czk
dalmore 15 y.o.	 260 czk

lowlands	 [ 0,04 l]	

auchentoshan 12 y.o.	 210 czk
auchentoshan 18 y.o.	 370 czk
 



BOTTLE
SERVICE.

speyside	 [ 0,04 l ]	

cardhu 12 y.o.	 195 czk
glen moray 16 y.o.	 240 czk
glenfarclas 12 y.o.	 160 czk
glenlivet 15 y.o.	 240 czk
glenlivet 18 y.o.	 260 czk
glenfiddich 12 y.o.	 175 czk
glenfiddich 15 y.o.	 205 czk
macallan amber	 225 czk
macallan sienna	 325 czk

islay	 [ 0,04 l ]	 	

ardbeg 10 y.o.	 220 czk
ardbeg an oa	 270 czk
ardbeg uigeadail	 305 czk
ardbeg corryvreckan	 325 czk
bruichladdich	 260 czk
the classic laddie
bruichladdich octomore	 485 czk
bruichladdich	 285 czk
port charlotte	
caol ila 12 y.o.	 205 czk
lagavulin 16 y.o.	 250 czk
laphroaig 10 y.o.	 205 czk
laphoraig triple wood	 235 czk
laphroaig 25 y.o. 	 1380 czk

islands	 [ 0,04 l ]	

talisker isle of skye 10 y.o.	205 czk
talisker 25 y.o.	 445 czk

irish	 [ 0,04 l ]	

jameson	 125 czk
tullamore dew	 125 czk
tullamore dew 12 y. o.	 185 czk
connemara peated	 325 czk
single malt 12 y.o.
midleton very rare	 700 czk

japan	 [ 0,04 l ]	

nikka all malt	 215 czk
nikka from the barell	 245 czk
nikka coffey grain	 280 czk

bourbon / 
american whiskey	 [ 0,04 l ]	

jack daniel’s no 7	 135 czk
jack daniel’s	 185 czk
gentleman jack
jack daniel’s	 205 czk
single barrel
jack daniel’s	 135 czk
honey, apple, fire
woodford reserve	 195 czk
maker’s mark	 140 czk
bulleit straight	 170 czk
rye whiskey	
bulleit bourbon frontier	 160 czk
whiskey
blanton’s original	 280 czk
single barrel
umbra moonshine	 185 czk
bookers bourbon 7 y.o.	 250 czk
rittenhouse rye	 165 czk
koval millet	 250 czk

cognac	 [ 0,04 l ]	

hennessy v.s.	 175 czk
hennessy fine de cognac	 195 czk
hennessy x.o.	 595 czk
hennessy paradis	 1970 czk
hennessy paradis	 5400 czk
impérial
hennessy richard	 6400 czk
remy martin x.o.	 630 czk
remy martin louis xiii	 6900 czk

spirits	 [ 0,04 l ]	

žufánek plum brandy	 135 czk
žufánek apricot brandy	 135 czk
žufánek pear brandy	 135 czk

absinth	 [ 0,04 l ]	

st. antoine	 165 czk
amave blanche	 180 czk
justifiée & ancienne	 325 czk

anisette	 [ 0,04 l ]	
ramazzotti sambuca	 115 czk

bitters	 [ 0,04 l ]	

jägermeister	 125 czk
becherovka	 95 czk
aperol	 95 czk
campari	 95 czk

vermouth	 [ 0,04 l ]	

martini	 95 czk
extra dry, bianco, roso, rosato



BOTTLE
SERVICE.

soft drinks	 	

coca-cola zero / coca-cola	 0,20 l	 85 czk
fanta orange / sprite	 0,20 l	 85 czk

kinley	 0,20 l	 85 czk
tonic water, ginger ale, 
bitter rose
 

cappy	 0,25 l	 85 czk
orange, apple, strawberry

fuzetea 	 0,25 l	 85 czk
black tea peach-hibiscus 

fever tree  	 0,20 l	 125 czk
tonic water, ginger beer 

mineral water	 	

natura 	 0,30 l	 85 czk
sparkling, mild, still

römerquelle  	 0,33 l	 95 czk
sparkling, still  	 0,75 l	 175 czk

acqua panna  	 0,25 l	 100 czk
still  	 0,75 l	 225 czk

san pellegrino  	 0,25 l	 100 czk
sparkling  	 0,75 l	 225 czk

SOFT DRINKS.
energy drinks	 	

red bull	 0,25 l	 115 czk
red bull sugar free	 0,25 l	 115 czk
red bull tropical	 0,25 l	 115 czk
red bull watermelon	 0,25 l	 115 czk 

beer / cider	 	

heineken 	 0,33 l	 105 czk
krušovice bohém 	 0,33 l	 105 czk 
desperados  	 0,33 l	 115 czk
corona extra 	 0,355 l	 135 czk
strongbow apple gold cider 	 0,33 l	 95 czk



prosecco by the glass
prosecco serenello serena wines doc, 	 0,15 l	 130 czk
brut naure, italy	 0,75 l	 620 czk

white wines by the glass
grüner veltliner třepelka a ouhelka, 	0,15 l	 115 czk
dry, nové bránice, czech	 0,75 l	 550 czk
pinot grigio talamonti doc, 	 0,15 l	 125 czk
dry, veneto, italy	 0,75 l	 595 czk

rosé wines by the glass
carignole rose la-croix belle,	 0,15 l	 130 czk
dry, languedoc-roussillon, france	 0,75 l	 620 czk

red wines by the glass
montepulciano talamonti doc,	 0,15 l	 130 czk
dry, abruzzo, italy	 0,75 l	 620 czk

prosecco & asti bottles
prosecco valdobbiadene,	 0,75 l	 930 czk
superiore san venanzio, doc, brut, italy

martini prosecco vintage,  	 0,75 l	 1250 czk
spumante, doc, italy

martini asti vintage,  	 0,75 l	 1250 czk
spumante, doc, italy

champagne half bottle
moët & chandon impérial, brut, france	 0,375 l	 1550 czk
taittinger prestige rosé, brut, france	 0,375 l	 1750 czk

champagne extra size bottles 
moët & chandon impérial, 	 3,00 l	 15900 czk
golden sleeve, brut, jeroboam, france

moët & chandon impérial, 	 6,00 l	 24900 czk
brut, mathusalem, france

taittinger réserve, 	 6,00 l	 19900 czk
brut, mathusalem, france 

WINES. champagne premium bottles
armand de brignac gold, brut, france	 0,75 l	 17900 czk

taittinger comtes de champagne, 	 0,75 l	 6250 czk
blanc de blancs, vintage 2006, brut, france	

krug grande cuvée, france	 0,75 l	 6900 czk

dom pérignon luminus label	 0,75 l	 6900 czk
vintage 2009, brut, france

dom pérignon rosé	 0,75 l	 13950 czk
vintage 2005, brut, france
 
champagne white bottles
moët & chandon impérial, brut, france	 0,75 l	 2950 czk

moët & chandon nectar, brut, france	 0,75 l	 3150 czk

taittinger réserve, brut, france	 0,75 l	 3150 czk

deutz classic, brut, france	 0,75 l	 3150 czk

veuve cliquot, brut, france	 0,75 l	 3350 czk

moët & chandon ice impérial, france	 0,75 l	 3350 czk

taittinger nocturne,  sec, france	 0,75 l	 3550 czk

champagne rosé bottles
taittinger prestige rosé, 	 0,75 l	 3150 czk
brut, france

moët & chandon rosé impérial, france	 0,75 l	 3350 czk
moët & chandon ice impérial rosé, 	 0,75 l	 3550 czk
france

veuve cliquot rosé, brut, france	 0,75 l	 3550 czk
charles heidsieck rosé réserve, 	 0,75 l	 3950 czk
brut, france

champagne magnum bottles
moët & chandon impérial, 	 1,50 l	 5650 czk
brut, magnum, france

taittinger réserve, 	 1,50 l	 5750 czk
brut, magnum, france

veuve cliquot,  	 1,50 l	 6150 czk
brut, magnum, france

moët & chandon bright the night, 	 1,50 l	 6950 czk
brut, magnum, france




